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Enquête sur les relations entre SRL et BDP, Fill, décembre 2009

 
La commission Fill – Lecture publique a initié en 2008 une enquête consacrée aux relations et partenariats 
entre les SRL et les BDP : implication du Département et/ou de la BDP dans la SRL, conventions, 
financements et actions communes.  
Elle s’appuie sur les réponses de 16 SRL de 16 régions (concernant leurs relations avec 75 départements) :
ÉCLA Aquitaine, Le Transfo Auvergne, CRL Bourgogne, Livre et lecture en Bretagne, Livre au Centre, 
Interbibly Champagne-Ardenne, Accolad Franche-Comté, LR2L Languedoc-Roussillon, CRL Lorraine, CRL 
Limousin, CRL Midi-Pyrénées, CRL Basse-Normandie, ARL Haute-Normandie, CLL en Poitou-Charentes, ARL 
PACA, ARALD Rhône-Alpes.  
Cette restitution, réalisée en 2009, présente les données 2007 avec, en commentaire, les évolutions entre 
2007 et 2009.  



Implication du département dans le CA de la SRL

Implication du département dans la SRL

Effectifs %

oui 23 30,7%

non 52 69,3%

Total 75 100,0%

Implication du département dans la SRL

non

69,3%

oui
30,7%

En tant que membre du Conseil 
d'administration ou du Comité consultatif

Effectifs %

oui 18 78,3%oui 18 78,3%

non 5 21,7%

Total 23 100,0%



Implication du département dans les commissions de la SRL

Implication du département dans la SRL

non

69,3%

oui
30,7%

Implication du département dans la SRL

Effectifs %

oui 23 30,7%

non 52 69,3%

Total 75 100,0%

Dans les commissions de travail

Effectifs %

oui 5 21,7%

non 18 78,3%

Total 23 100,0%



Implication de la BDP dans le CA de la SRL

Implication de la BDP dans la SRL

Effectifs %

oui 57 76,0%

non 18 24,0%

Total 75 100,0%

Implication de la BDP dans la SRL

oui

76,0%

non
24,0%

En tant que membre du Conseil 
d'administration ou du Comité consultatif

Effectifs %

oui 18 31,6%

non 39 68,4%

Total 57 100,0%



Implication de la BDP dans les commissions de la SRL

Implication de la BDP dans la SRL

Effectifs %

oui 57 76,0%

non 18 24,0%

Total 75 100,0%

Dans les commissions de travail

Implication de la BDP dans la SRL

oui

76,0%

non
24,0%

Dans les commissions de travail

Effectifs %

oui 54 94,7%

non 3 5,3%

Total 57 100,0%



Conventions avec les départements mentionnant des actions avec les BDP

Convention avec le département

Effectifs %

oui 28 37,3%

non 47 62,7%

Total 75 100,0%

Convention avec le département

non

62,7%

oui
37,3%

Avec mention d'actions spécifiques avec la BDP

Effectifs %

oui 28 100,0%

non

Total 28 100,0%



Financement régulier des SRL par les départements
Financement régulier de la SRL par le 

département

Effectifs %

oui 47 62,7%

non 28 37,3%

Total 75 100,0%

Quel type de financement ?

Effectifs %

dotation 5 10,6%

subvention de fonctionnement 21 44,7%

adhésion à la SRL 17 36,2%

autre 4 8,5%

Total 47 100,0%

Quel type de financement ?
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Financement ponctuel des SRL par les départements

Financement ponctuel de la SRL par le département

Effectifs %

oui 24 32,0%

non 51 68,0%

Total 75 100,0%

Pour quel type de projet ?

Effectifs %

actions pour la lecture publique 9 37,5%

actions pour les archives 14 58,3%

autre 1 4,2%

Total 24 100,0%

Pour quel type de projet ?
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Actions communes SRL/BDP



Actions communes SRL/BDP (suite)



Difficultés rencontrées

Difficultés rencontrées

Effectifs %

oui 22 29,3%oui 22 29,3%

non 44 58,7%

Sans réponse 9 12,0%

Total 75 100,0%


